

Konin, 04.07.2019r.

WSZ-EP-19/630/2019

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 221 000 euro na dostawę materiałów opatrunkowych i wyrobów medycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-19/2019).

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Dot. pakietu nr 29, poz 1-6

Czy Zamawiający wymaga, aby tłok i cylinder strzykawki wykonany był z polipropylenu, uszczelniacz tłoka wykluczający wystąpienie reakcji alergicznej na lateks, bez zawartości PCV, DEHP, BPA, kompatybilne z lekami cytostatycznymi przeznaczone do bezpiecznego podawania i przygotowywania cytostatyków-potwierdzone oświadczeniem producenta?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. Dot. pakietu nr 29, poz. 1-6

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania strzykawek jednego producenta?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Dot. par. 7 ust. 1.3 wzoru umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości kar umownych z 15% na 10%?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Sporządziła: R. Janik